

Obavijest i upute o testiranju, popis kandidata/kinja za testiranje za radno mjesto

1. - učitelja fizike

(natječaj objavljen 5.veljače 2020. do 13.veljače 2020.g.)

Povjerenstvo za pregled natječajne dokumentacije natječaja objavljenog na stanicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, na oglasnoj ploči i web stranici Osnovne škole braće Radića Pakrac od 5.veljače 2020. godine za prijam u radni odnos na neodređeno puno radno vrijeme (40 sati tjednog radnog vremena) utvrdilo je 17.veljače 2020.g. popis kandidata koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave, te koji ispunjavaju propisane formalne uvjete po natječaju.

Testiranje od strane Povjerenstva Osnovne škole braće Radića Pakrac (simulacija oglednog nastavnog sata pred povjerenstvom) će se održati u petak, 21. veljače 2020. godine s početkom u 13:15 sati u prostorijama Osnovne škole braće Radića Pakrac, Bolnička 55, učionica vjeronauka, prizemlje lijevo, 2. učionica.

Tema oglednog nastavnog sata (bez učenika, pred povjerenstvom) za 7.razred osnovne škole je:

„O tijelima“ (ključni pojam: agregatna stanja)

Svi su kandidati/kinje dužni sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu.

Kandidati/kinje koji ne pristupe testiranju smatra se da su povukli prijavu na javni natječaj i više se neće smatrati kandidatima.

RASPORED I SADRŽAJ TESTIRANJA

PRAVILA TESTIRANJA

1. Po dolasku na provjeru znanja od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Testiranju ne mogu pristupiti kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet, osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete natječaja, te osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje.
2. Po utvrđivanju identiteta i svojstva kandidata/kinja započet će se s testiranjem- oglednim satom i razgovorom
3. Nakon provedenog oglednog sata i razgovora (intervjua), Povjerenstvo će utvrditi rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru.

POPIS KANDIDATA/KINJA ZA TESTIRANJE OGLEDNIM SATOM I RAZGOVOROM - intervju -

ZA RADNO MJESTO UČITELJA FIZIKE:

1. **Stjepan Bošković, magistar edukacije fizike i informatike**

KLASA: 112-07/20-01/2
URBROJ:2162-10-01-20-02
Pakrac, 17.veljače 2020.g.